



京津冀协同发展蓝图正在变现实

新华社昨播发通讯聚焦燕赵大地上发生的历史性变革

谋划区域发展新路子

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央作出了实施京津冀协同发展的重大部署,探索人口经济密集地区优化开发的新模式,谋划区域发展的新路子。二十余万平方公里的燕赵大地上,正在发生历史性的变革

协同发展已渐入佳境

2014年2月25日至26日,习近平总书记在北京考察工作并发表重要讲话,京津冀协同发展正式上升为重大国家战略。3年多来,伴随“一亩三分地”的意识进一步打破,京津冀携手相融的梦想一步步变成现实

北京描绘未来新蓝图

2017年2月,习近平总书记再次到北京考察工作并发表重要讲话。站在新的历史起点上,首都北京有了明确的发展方向:大力实施以疏解非首都功能为重点的京津冀协同发展战略,建设国际一流的和谐宜居之都

刊第四版·要闻

不忘初心,新征程上再创新佳绩

本报今起推出“奋楫——喜迎十九大”特刊

在历史的长河中,五年只是短暂的一瞬。但在中华民族伟大复兴的征程中,这砥砺奋进的五年将永载史册。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,上海深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和党中央治国理政新理念新思想新战略,按照习近平总书记关于上海要努力当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者的指示要求,积极践行新发展理念,经济、社会、文化、生态、民生等各方面工作不断取得新进展。

党的十九大即将召开,这是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会。今天起,本报推出

“奋楫——喜迎十九大”特刊,全面梳理上海在努力当好改革开放排头兵、创新发展先行者进程中的探索和实践,全景呈现上海在建设科创中心、加快改革发展、树立文化自信、共享民生福祉、实现党建引领等诸多方面的成就和收获,通过生动鲜活的案例和人物,展示这座城市的高度、速度、广度和温度,激励广大党员干部群众以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

“科创中心建设” 重塑上海城市品格

详细报道刊特1—特4版



聚焦第29次上海市市长国际企业家咨询会议

上海加快迈向卓越的全球城市

第29次上海市市长国际企业家咨询会议举行,应勇作主题报告

本报讯(记者张晓明)第29次上海市市长国际企业家咨询会议昨天举行,本次会议主题为“迈向卓越的全球城市”。会上,上海市市长应勇作主题报告,多位跨国企业高管建言献策,为上海发展贡献全球智慧。

应勇说,全球城市是城市发展的高级阶段和国际化的高端形态,是世界城市网络体系的核心节点,也是世界经济发展的重要载体。本次会议以“迈向卓越的全球城市”为主题,对上海未来发展具有重要的战略意义和现实意义。20世纪70年代末我国改革开放、特别是90年代初浦东开发开放以来,上海实现了由传统工商业城市向经济中心城市的重大转变,正在成为当今世界深具影响力的现代化国际大都市之一。

上海拥有较高的经济发展水平。2016年,全市生产总值增长6.8%,超过2.7万亿元人民币。第三产业增加值占比达到70%左右,服务业为主的产业结构基本形成。全社会研发经费支出相当于全市生产总值的比例持续提高,达到3.8%以上。

上海拥有较强的综合服务功能。上海是全球金融市场最齐全的城市之一,2016年金融市场交易总额超过1300万亿元,位居世界前列。枢纽型、功能性、网络化城市基础设施体系基本建成,上海港集装箱吞吐量连续7年位居世界第一,航空旅客年吞吐量突破1亿人次,成为中国第一个、全球第五个亿级航空城市,轨道交通运营线路长达617公里,跃居全球城市之首。

下转第三版



第29次上海市市长国际企业家咨询会议现场。

袁婧摄

按照国家部署 坚持全球视野 对标国际一流

全面提升高能级、强辐射的城市综合服务功能

加快形成更高水平、更高层次的开放型经济新体制

加快建设更有成长性、更具竞争力的创新型城市

着力打造更富魅力、更有温度的人文城市

努力建设天蓝、地绿、水清的生态宜居城市



展台上的这款互联网汽车安装了特有的安全系统,防止因黑客攻击导致行车事故。本报记者 陈龙摄
扫描二维码,观看网络安全博览会暨网络安全成就展开幕视频。

我们看重GDP,但不唯GDP

应勇:更看重GDP背后的经济发展的质量和效益,更看重结构更优、效益更好、民生更大改善、发展更可持续

申城新型产业体系加快形成

今年1-8月,上海战略性新兴产业产值增长了8.3%,现代服务业占全市生产总值的比重保持在70%左右

人才政策没有最好只有更好

市委、市政府先后制定人才“20条”“30条”政策;最近在研究如何采取一些更有针对性的人才政策

生态环境建设项目有序推进

上海规划建设21个郊野公园,已有7个先行建设,其中6个都将在今年年内建成并投入运行

详细报道刊第二版



沈其艳:为世界第一大港“观云测天”

刊第二版·要闻

二〇一七年网络安全博览会暨网络安全成就展在沪开幕



2017年网络安全博览会暨网络安全成就展由中央网信办、上海市人民政府指导,上海市委网信办主办,国家工业信息安全发展研究中心、上海市信息安全行业协会承办,举办时间为9月17日至20日。

博览会将宣传普及网络安全知识和技能,注重知识性、趣味性、体验性。博览会参展单位80余家,布展面积近1.8万平方米。参展单位覆盖阿里巴巴、腾讯、百度、奇虎360、绿盟、匡恩、卫士通、众人科技、安恒蓝盾、卡巴斯基、思科等国内外重点互联网和网络安全企业,移动、联通、电信三大电信运营商,银联、工行、建行、中行、农行、农行等金融机构,以及国家电网等与公众日常生活紧密相关企业。

本报记者 沈竹士
见习记者 汪荔诚

昨天,2017年网络安全博览会暨网络安全成就展在上海开幕,并正式向公众开放。会展全面展示和回顾了近年来我国建设网络安全能力的举措和取得的成就,全社会、全方位建设网络强国已经形成体系。

网络安全能力自主创新

在参展的机构与企事业单位中,国家电网与蚂蚁金服展示具有代表性。

国家电网是关系国民经济命脉和国家能源安全的特大型国有重点骨干企业,管理着大批软硬件兼备的关键信息基础设施。其经营区域覆盖26个省(自治区、直辖市),覆盖国土面积的88%以上,供电人口超过11亿。

作为国有企业的代表,国家电网全面推进国产化,切实提高基础软硬件产品的自主可控能力;全面实施电力行业安全防护提升重大工程,开展网络安全态势感知能力建设,建立覆盖信息系统调度、运行、检修以及安全防护的一体化运营体系,建立了与安全事故等级相应的网络安全应急机制。

国家电网已将2017年定为《网络安全法》宣传学习年。邀请中央网信办、公安部、国家能源局专家开展专题培训,共计166万余人签署了网络安全承诺书,并在总部、各单位成立了各层级网络安全和信息化领导小组,主要领导担任组长,共计新增1504个网络安全管理专岗。

下转第三版

双创促升级 壮大新动能

“百里挑一”做科研 “百发百中”谋转化

中国科学院在今年“双创周”展台上展示了大大小小几十种产品。每一种产品都是一个科技成果产业化的果实,在这些果实背后,是中科院系统各研究所为营造创新创业生态环境所作的努力

详细报道刊第三版